



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense

---

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/PPGE/2023  
SELEÇÃO DE ALUNOS ESPECIAIS - PRIMEIRO SEMESTRE DE 2023

O Instituto Federal Catarinense (IFC), torna público, para conhecimento dos/as interessados/as, a retificação do edital de seleção de alunos especiais – primeiro semestre de 2023

.

**1. No anexo IV , onde se lê:**

**~~Seminário Avançado: Fenomenologia e Educação: pressupostos teóricos e metodológicos~~**

Carga horária:30

Número de créditos: 2 créditos.

Professora Dra. Marilane Maria Wolff Paim

Ementa:

Conceituações de Currículo. Teorias curriculares. Paradigmas orientadores da construção curricular no ensino. Cultura e currículo. Teoria e prática: currículo, planejamento e avaliação na ação pedagógica. Currículo e a prática docente; Currículo e avaliação; políticas curriculares na atualidade.

**2. Leia-se:**

**Seminário Avançado: Currículo**

Carga horária:30

Número de créditos: 2 créditos.

Professora Dra. Marilane Maria Wolff Paim

Ementa:

Conceituações de Currículo. Teorias curriculares. Paradigmas orientadores da construção curricular no ensino. Cultura e currículo. Teoria e prática: currículo, planejamento e avaliação na ação pedagógica. Currículo e a prática docente; Currículo e avaliação; políticas curriculares na atualidade.

01 de março de 2023

*Documento assinado digitalmente na folha de assinaturas*



Emitido em 28/02/2023

**RETIFICAÇÃO Nº 1/2023 - CCPGE (11.01.03.47)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 28/02/2023 13:47 )*

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Matrícula: ###020#8

*(Assinado digitalmente em 28/02/2023 13:34 )*

FILOMENA LUCIA GOSSLER RODRIGUES DA  
SILVA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CCPGE (11.01.03.47)

Matrícula: ###555#6

*(Assinado digitalmente em 28/02/2023 13:58 )*

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/02/2023** e o código de verificação: **05f5199945**